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Indicated that along with 
their research group, 

they were able to 
transition to a work-at-

home posture with 
reasonable success 

Agreed they have been 
able to ensure continuity 

of critical minimum 
research operations  
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Areas of Concern 

Feel that although their 
research program has 

been impacted, they can 
see how to ramp it back 
up and recover from the 
disruption in their work 

71% 

Said they are slightly or 
not at all concerned with 
the condition of essential 

research resources 

44% 

Are very or extremely 
concerned with the ability to 
address funding impacts on 

their current sponsored 
projects 

46% 

Are very or extremely 
concerned with the access to 
PPE for laboratory activities 

41% 

Research 

Are very or extremely 
concerned with the safe 

return to clinical studies and 
other efforts with research 

participants 

42% 


